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Årsstämma SULF vid Uppsala universitet
2019-12-11

Besöksadress:
Gula villan
Engelska parken
Thunbergsvägen 7
Uppsala

Postadress:
Box 533
75121  Uppsala

Ordförande:
Cajsa Bartusch
018 4713025
cajsa.bartusch@angstrom.uu.se

Tid och plats

Kl. 12:00 i Plantskolan, Segerstedthuset, Uppsala, samt via videokonferens

från B37, Campus Gotland.

Närvarande

I Uppsala: Cajsa Bartusch, Haro de Grauw, Stefan Döring (1–11 §§), Anders

Grundström, Maria Hammond, Kirsi  Höglund, Erik Höjdestrand (1–8 §§),

Britt-Inger  Johansson,  Elena  Kozlova  (1–11  §§),  Ellen  Matlok-Ziemann

(1–11 §§), Mauricio Pérez, Mahbubur Rahman, Eric Stempels, Lars-Göran

Sundell (1–8 §§), Dick Wågsäter (1–11 §§).

I Visby: Susanna Carlsten (1–8 §§) och Petra Eriksson.

1 § Årsstämmans öppnande och fråga om mötets behöriga utlysande

Cajsa Bartusch öppnar stämman kl. 12:00.

Mötet befinns behörigen utlyst.

2 § Val av mötesfunktionärer

Stämman väljer Anders Grundström som mötesordförande, Haro de Grauw

som  mötessekreterare,  och  Eric  Stempels  och  Cajsa  Bartusch  som

protokolljusterare tillika rösträknare.

3 § Fastställande av föredragningslistan

Punkten Val av föreningens ombud till sektionernas ombudsmöten är inte

aktuell längre eftersom SULF:s sektioner har avvecklats. Punkten tas bort

från dagordningen.

Kirsi  Höglund  anmäler  under  Övriga  ärenden en  diskussionspunkt  om

rektorsval.

Dagordningen fastställs.

4 § Verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret

Cajsa  Bartusch  presenterar  verksamhetsberättelsen  2019.  Mötet  lägger

verksamhetsberättelsen till handlingarna.
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5 § Revisionsberättelse för det gångna verksamhetsåret

Revisor  för  verksamhetsåret  2019  har  varit  Lars-Göran  Sundell,  med

suppleant Gunilla Ransbo. Lars-Göran presenterar revisionsberättelsen och

tillstyrker att styrelsen ska beviljas full och tacksam ansvarsfrihet.

6 § Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Avgående styrelse beviljas ansvarsfrihet.

7 § Fastställande av verksamhetsplan och utkast till budget

Cajsa Bartusch presenterar verksamhetsplanen 2020 och utkast till budget.

Verksamhetsplanen skrevs, såsom tidigare år, i breda termer. Detta görs

för att den nyvalda styrelsen ska få viss frihet att bestämma fokus för årets

verksamhet.

Cajsa Bartusch presenterar ett utkast till budget för 2020. Den planerade

resan till Umeå ingår inte i denna budget, eftersom man avser äska pengar

separat för att täcka denna kostnad.

Stämman fastställer verksamhetsplanen.

8 § Val

Valberedningen  har  bestått  av  Kirsi  Höglund  (sammankallande)  och  Ulf

Zackariasson.  Ulf  har  emellertid  avgått  som  ledamot  i  valberedningen,

därmed han själv blir valbar till styrelsen.

a. Som ordförande  föreslår  valberedningen  Cajsa  Bartusch  (omval).  Det

finns inga fler förslag. Stämman väljer Cajsa som ordförande.

b. Som vice ordförande föreslår valberedningen Eric Stempels (omval). Det

finns inga fler förslag. Stämman väljer Eric som vice ordförande.

c. Som ordinarie styrelseledamöter föreslår valberedningen Camilla Ekwall,

Petra Eriksson och Ellen Matlok-Ziemann (omval); Folke Tersman (tidigare

suppleant);  Stefan  Döring,  Elena  Kozlova  och  Constanze  Ackermann-

Boström (nyval). Det finns inga fler förslag.  Stämman väljer de föreslagna

som ordinarie styrelseledamöter.

d. Som  styrelsesuppleanter  föreslår  valberedningen Anna  Foka,  Britt

Stikvoort, Malin Östman (omval); Marco Chiodaroli, Britt-Inger Johansson,

Maria Hammond, Ulf Zackariasson (nyval).  Cajsa föreslår Haro de Grauw

som suppleant. Då det finns åtta förslag och sju platser  genomförs sluten

omröstning.

Stämman  väljer Britt, Malin, Marco, Britt-Inger, Maria, Ulf och Haro som

personliga  suppleanter  till  Stefan,  Ellen,  Constanze,  Petra,  Elena,  Folke

respektive Camilla, i den ordningen.



3 (4)

e. Som revisor respektive revisorsuppleant föreslår valberedningen omval

av  Lars-Göran  Sundell  och  Gunilla  Ransbo.  Det  finns  inga  fler  förslag.

Stämman väljer Lars-Göran som revisor och Gunilla som revisorsuppleant.

f. I  vanlig  ordning  lämnar  valberedningen  inga  förslag  om nästa  årets

valberedning.  Kirsi  Höglund  har  valts  som  ordförande  i  den  nybildade

lokala  Saco-S-föreningen  och  fortsätter  därför  inte  som  ledamot  i

valberedningen. Kirsi  föreslår Per Sundman som inte är närvarande men

har  gett  sitt  samtycke  att  delta  i  valberedningen,  dock  ej  som

sammankallande. Brigitta Meurling föreslås men är inte tillfrågad.

Stämman  väljer  Per  som  ledamot  i  valberedningen,  och  Brigitta  som

ledamot, gärna sammankallande, under förutsättning att hon tackar ja till

uppdraget.  Stämman  beslutar  att  om  Brigitta  tackar  nej  får  Per  och

styrelsen uppdrag att rekrytera ytterligare ledamöter till valberedningen.

9 § Val av företrädare i lokala Saco-S-rådet

En lokal  Saco-S-förening har bildats vid Uppsala universitet.  Det tidigare

Saco-S-rådet har ännu inte lagts ner, på grund av otillräcklig anslutning på

Saco-S årsstämma för att formellt avveckla rådet. Detta innebär att rådet

formellt finns kvar, men i praktiken har ersatts av Saco-S-föreningen.

Inga företrädare väljs till Saco-S-rådet.

10 § Val av föreningens ombud med ersättare till SULF:s Doktorand-

föreningens ombudsmöte

Stämman delegerar detta val till styrelsen.

11 § Behandling av propositioner och övriga ärenden

Information från Kirsi om rektorsval.

12 § Behandling av motioner

Inga motioner inkom.
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13 § Mötets avslutande

Stämman avslutas kl. 13:10.

Vid protokollet Justeras

Haro de Grauw Eric Stempels

mötessekreterare

Anders Grundström Cajsa Bartusch

mötesordförande
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